ARPAE

Agenzia regionale per la prevenzione, l'ambiente e l'energia dell'Emilia - Romagna

* * *

Atti amministrativi

Determinazione dirigenziale n. DET-AMB-2024-3988 del 18/07/2024

Oggetto D.LGS 152/06 Art. 208 - Ditta ROMITTI SRL - impianto

di gestione rifiuti sito in Comune di Luzzara (RE).

Rettifica Determina n. 3805 del 10/07/2024.

Proposta n. PDET-AMB-2024-4141 del 17/07/2024

Struttura adottante Servizio Autorizzazioni e Concessioni di Reggio Emilia

Dirigente adottante RICHARD FERRARI

Questo giorno diciotto LUGLIO 2024 presso la sede di P.zza Gioberti, 4, 42121 Reggio Emilia, il Responsabile del Servizio Autorizzazioni e Concessioni di Reggio Emilia, RICHARD FERRARI, determina quanto segue.



[*Pratica ARPAE n. 5135/2024*]

OGGETTO: D.LGS 152/06 Art. 208 - Ditta ROMITTI SRL - impianto di gestione rifiuti sito in Comune di Luzzara (RE). Rettifica Determina n. 3805 del 10/07/2024.

Visti:

- il D. Lgs. 152/2006 in particolare l'art. 208 e le successive norme in materia ambientale;
- l'art. 16 comma 2 della legge regionale n. 13/2015 il quale stabilisce che le funzioni di autorizzazione nelle materie previste all'articolo 14, comma 1, lettere a), b), c), d) ed e), già esercitate dalle Province in base alla legge regionale, sono esercitate attraverso l'Agenzia regionale per la prevenzione, l'ambiente e l'energia (ARPAE);
- le Deliberazioni della Giunta Regionale n.2173/2015 che approva l'assetto organizzativo dell'Agenzia e n. 2230/2015 che stabilisce la decorrenza dell'esercizio delle funzioni della medesima dal 1° gennaio 2016, e successive modifiche fra cui le DGR n.1181/2018 e DGR n.2291/2021 inerenti l'assetto organizzativo generale dell'Agenzia;

Richiamato che:

- la Ditta ROMITTI SRL per l'impianto sito in Via Carboni n. 107 in Comune di Luzzara (RE) è autorizzata con atto n. DET-AMB-2019-4936 del 28/10/2019, con validità di 10 anni e avente scadenza al 28/10/2029;
- a seguito di domanda di modifica della vigente autorizzazione del 2019 (rif. prot. ARPAE n. 5837 e n. 6262 del 12/01/2024, n. 10559 del 19/01/2024) la Ditta ROMITTI SRL è stata autorizzata con atto n. DET-AMB-2024-3805 del 10/07/2024;

Dato atto che, per mero errore materiale, al punto h) indicato a pag. 26 della sopracitato atto n. DET-AMB-2024-3805 del 10/07/2024 è stato riportato che resta valida la scadenza dell'autorizzazione di 10 anni, come già riferita nella determina n. DET-AMB-2019-4936 del 28/10/2019, inserendo erroneamente la data del 16/11/2021;

Reso noto che:

- il Responsabile del procedimento è il titolare di incarico di funzione "Autorizzazioni complesse Rifiuti ed effluenti", del Servizio Autorizzazioni e Concessioni (SAC) ARPAE di Reggio Emilia;
- il titolare del trattamento dei dati personali forniti dall'interessato è il Direttore Generale di ARPAE e il Responsabile del trattamento dei medesimi dati è il Dott. Richard Ferrari, Dirigente del Servizio Autorizzazioni e Concessioni (SAC) ARPAE di Reggio Emilia, con sede in Piazza Gioberti n. 4 a Reggio Emilia:
- le informazioni che devono essere rese note ai sensi del D.Lgs.196/2003, modificato dal D.Lgs.101/2018 e

Arpae - Agenzia regionale per la prevenzione, l'ambiente e l'energia dell'Emilia-Romagna Area Autorizzazioni e Concessioni Ovest

Servizio Autorizzazioni e Concessioni di Reggio Emilia

piazza Gioberti, 4 - 42121 Reggio Emilia | tel 0522.336011 | e-urp@arpae.it | pec: aoore@cert.arpa.emr.it | Sede legale Arpae: Via Po, 5 - 40139 Bologna | tel 051.6223811 | pec: dirgen@cert.arpa.emr.it | www.arpae.it | P.IVA 04290860370



ss.mm.ii. sono contenute nella "Informativa per il trattamento dei dati personali", consultabile presso la segreteria del S.A.C. ARPAE di Reggio Emilia, con sede in Piazza Gioberti n. 4 a Reggio Emilia, e visibile sul sito web dell'Agenzia www.ARPAE.it;

Su proposta del Responsabile del Procedimento

DETERMINA

- a) di rettificare l'autorizzazione, ai sensi dell'art. 208 del D.Lgs. 152/2006, rilasciata da questa ARPAE con Determina n. 3805 del 10/07/2024, stralciando il testo "a decorrere dal 16/11/2021" riportato al punto h) a pagina 26 della sopracitataDetermina n. 3805 del 10/07/2024, e pertanto il testo del punto h) è rettificato con il seguente:
- "h) di stabilire che resta valida la scadenza dell'autorizzazione di 10 anni a decorrere dal 28/10/2019, già riferita nella determina n. DET-AMB-2019-4936 del 28/10/2019, termine condizionato all'adempimento a quanto previsto dal vigente D.M. 152/22"

IL DIRIGENTE determina inoltre

- b) di stabilire che ai fini degli adempimenti in materia di trasparenza, per il presente provvedimento si provvederà alla pubblicazione ai sensi dell'art. 23 del D.Lgs.n. 33/2013 e del vigente Programma Triennale per la Trasparenza e l'Integrità di ARPAE;
- c) di stabilire che il procedimento amministrativo sotteso al presente provvedimento è oggetto di misure di contrasto ai fini della prevenzione della corruzione, ai sensi e per gli effetti di cui alla Legge n.190/2012 e del vigente Piano Triennale per la Prevenzione della Corruzione di ARPAE;
- d) di stabilire che il presente atto va conservato unitamente alla Determina n. 3805 del 10/07/2024, quale parte integrante della stessa, confermandone altresì il disposto, le prescrizioni e l'allegato;
- e) di dare atto che la presente autorizzazione è trasmessa a: Ditta Romitti SRL, Provincia di Reggio Emilia-Servizio Pianificazione Territoriale, Comune di Luzzara, AUSL Reggio Emilia-Dipartimento Sanità Pubblica, Consorzio di Bonifica Terre Dei Gonzaga in destra PO, Comando Provinciale dei Vigili del Fuoco.

Sono fatte salve le ulteriori autorizzazioni, concessioni ed atti di assenso comunque denominati previsti dalle vigenti disposizioni per fattispecie particolari che non siano state ricomprese e sostituite dal presente provvedimento.



Avverso il presente provvedimento può essere presentato ricorso giurisdizionale avanti al competente Tribunale Amministrativo Regionale entro 60 (sessanta) giorni, ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro 120 (centoventi) giorni; entrambi i termini decorrono dalla comunicazione ovvero dall'avvenuta conoscenza del presente atto all'interessato.

Il Dirigente Servizio Autorizzazioni e Concessioni di Reggio Emilia (Dott. Richard Ferrari) firmato digitalmente Si attesta che il presente documento è copia conforme dell'atto originale firmato digitalmente.